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Kinullazas (matred)

Alex és Andrei egy N x M-es, nemnegativ egész szdmokat tartalmazé métrixszal jatszanak. A matrix
sorai felulrél lefelé 1-t61 N-ig, mig az oszlopai balrél jobbra 1-t6l M-ig vannak szdmozva.
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1. 4bra. Szamok a matrixban.

Alex barmennyiszer végrehajthatja a kdvetkezé miveletet:

o Egy 1 x 3-as (fliggbleges vagy vizszintes) részmétrixot kijelol.
o Kivélaszt egy V egész szamot.

e A kijelolt részmétrix minden eleméhez hozzdadja V-t gy, hogy egyetlen szdm se viljon negativva.

Andrei azt éllitja, hogy Alex nem tudja a matrix osszes szamat nullara valtoztatni legfeljebb 2 - N - M
mivelettel.

Alex elhatdrozta, hogy bebizonyitja, hogy téved, de mivel még nem tanulta meg az Osszeadast az isko-
laban, sziiksége van a segitségedre. Meg tudod mondani, hogy Alex nulldra tudja-e véltoztatni a matrix
Osszes elemét legfeljebb ennyi 1épésben?

I Az értékeld rendszerbdl letdlthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz matred.* nevii fajlokat, me-
lyek a bemeneti adatok beolvasasat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megoldaso-
dat ezekbol a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.
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Bemenet

A bemenet elsé soraban az N és M egész szamok vannak.

A kovetkezé N sor mindegyikében M nemnegativ egész szam taldlhatd, a matrix elemei.

Kimenet

A kimenet elsé sordba ird ki a "YES" sz6t, ha az Osszes A;; elemet nulldvd lehet alakitani legfeljebb
2 - N - M muvelettel. Ellenkez6 esetben a kimenet "NO" legyen.

Ha a vélasz "YES",

e ird ki az R egész szamot, a végrehajtand6 miiveletek szamat.

e A kovetkezé R sorban adj meg egy-egy miiveletet X; Y7 Xo Yo V alakban,
ahol (X1,Y7) a kijelolt részmatrix bal fels§ sarkdnak, (Xs,Y2) a jobb alsé sarkdnak koordinatai (azaz
X1 < Xy és Y1 <Ya), V pedig a részmatrix elemeihez hozzdadott egész szam.

Ha t6bb megoldasa van a feladatnak, barmelyiket kiirhatod.

Korlatok

e 3 < N <500.

o 3 < M <500.

e 0<A;; <1000 mindeni=1...Nésj=1...M-re.
e —10° <V < 10°.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat Gsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
===

— 1. Részfeladat (14 pont) N <6, M <6.
(===

— 2. Részfeladat (25 pont) N =3 vagy M = 3.
(==~

- 3. Részfeladat (7 pont) A matrix Osszes eleme egyenld.

(==

— 4. Részfeladat (54 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
(===
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Példak

’ input output
33 YES
151 6
26 2 11138
8 12 8 21237
31331
1131-9
1232 -13
1333-9
33 NO
150
262
8 12 8
Magyarazat

Az els6 példanak tobb érvényes megolddsa van, a fenti ezek egyike.

A masodik példara belathato, hogy nem lehet miiveleteket igy megadni, hogy legfeljebb 2- N - M = 18

lépés utan a matrix elemei mind nulldk legyenek.
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